









Culese in timpul Turneului U.E.F.A.

APĂRAREA SUPRANUMERICĂ

În grupa de la București, ca de alt... și în altele, multe echipe au pract...

numai cu scopul de a distruge acțiunile adversarilor. Organizarea joci...

Se pare, judecând după frecvența acestui gen de apărare, că aceasta este...

TOT HENȚUL VOLUNTAR!

În meciul amical cu Turcia, câștigat de echipa noastră cu 4-0 (înaintea...

Aceiași întrebare am adresat-o și altor arbitri străini prezenți la Tur...

neul U.E.F.A. Francezul M. Bois și grecul G. Pelomis ne-au dat același...

JOCUL CU MIINILE

Foarte mulți jucători au fost sancționați de către arbitrii străini atunci...

Din păcate, nu-i numai defectul acestor jucători, ci și al unor fotbalisti consacrați...

P. GAȚU

Miine, echipele de categorie A debutează în ediția 1961-1962 a Cupei R. P. R.

Programul competițional de la sfârșitul acestei săptămâni, deși nu prevede jocuri în categoria A...

Programul competițional de la sfârșitul acestei săptămâni, deși nu prevede jocuri în categoria A...

Crîșul Oradea-Steagul roșu Brașov, Arieșul Turda-Steaua București, Chimia Govora-Minerul Lupeni...

Meciul C.S.M. Mediaș-Rapid București este amintit.

Fiecare joc este interesant și aproape toate vor pune la grea încercare perspicacitatea...

Notăm că în cazul cînd unele meciuri se vor termina la egalitate după 90 de minute...

Toate jocurile vor începe la ora 16.30 (pentru a fi timp pentru eventuale prelungiri).

Programul este completat cu o etapă - incompletă - în categoria B. Este incompletă deoarece meciurile...

Ciștiătorilor Turneului U.E.F.A.

Mănunchi de tineri zdraveni, sprinteni, speranța noastră!! Mănuși de curmezișul razelor de soare...

Lotul de tineret-Lotul B 3-1 (1-1)

Primul joc al cuplajului de așară de pe stadionul Republicii dintre Lotul B și Lotul de tineret a prilejuit...

Adam (Cîmpia Turzii) din lotul de tineret s-a dovedit superior în joc...



Ace la poarta echipei de tineret. Andrei, portarul echipei de tineret, respinge balonul boxind. Foto: T. Roibu

posibilitățile unor selecționabili mai noi și mai vechi. De la bun început trebuie să menționăm...

lotul B care a dominat mai mult a părăsit terenul invins chiar datorită faptului că jucătorii mai sus menționați...

LOTUL DE TINERET: ANDREI (Ghiță)—DUMBRAVA, Hălmăgeanu, ZAHARIA—Antonică (Vătafu), Pașcanu—Martinovici (Gergely), NAFTA—NAILA, ADAM, Vătafu (MATEIANU), Dridea II (Husar).

AL. INOVAN

NOTE, ȘTIRI, REZULTATE

PINĂ CIND!

Una din sarcinile trasate prin planul de măsuri pentru îmbunătățirea calitativă a fotbalului nostru...

Cele mai multe consilii regionale UCFS, cluburi și asociații sportive au înțeles importanța acestei măsuri...

comunicat încă indeplinirea acestei sarcini (Rapid, Dinamo București). De ce această atitudine de indisciplina?

PREGĂTIRI PENTRU CUPĂ ● Miercuri, Dinamo Bacău a jucat cu Steaua roșie Bacău, de care a dispus cu 3-2 (1-0).

La Pitești: Dinamo—Selecționata regională 5-0 (3-0). În jocul cu Farul Constanța, Dinamo va folosi probabil, formația: Varga—Valcan, Barbu, Haimovici—Florescu, Radu—Corneanu, Libardi, Constantinescu, Dumitrescu, Turcan. (I. CHILIBAR, coresp.).

Clasamentul campionatului de tineret, după etapa de duminică trecută, se prezintă astfel:

Table with 3 columns: Rank, Team Name, Points. Lists teams like Progresul, Dinamo Pitești, Steaua, Rapid, etc.

Meciul Petrolul—Metalul, nedisputat pentru că Metalul s-a prezentat după ora fixată...

Gremio P. A.—Selecționata divizionară 5-2 (4-1)

Spectatorii au umplut așară pină la refuz tribunele Stadionului Republicii pentru a urmări întâlnirea dintre selecționata divizionară și echipa braziliană Gremio P. A.

tervenții, înlesnind în prima repriză marcarea a cel puțin două goluri. În general, jucătorii noștri și în special mijlocașii au frinat jocul și au rupt continuitatea fazelor...

SELECȚIONATA: Voinescu (Mîndru)—Ivan, Motroc, Macri—Jenei, Seredai (Koszka)—Pircălab, Constantin (Seredai), Dridea (Marcu, Constantin), Tircovnicu, Creinicănu (Publik). GREMIO: Irno—Valerio, Airton, Toruca, Sergio—Elton, Milton—Marino, Joao, Juarez, Vieira.

PRONO Sport 6 din 49 PRONOEXPRES

Marti 8 mai este ultima zi cind mai poți să depuneți buletinele pentru concursul special Pronoexpres din 9 mai...

9. Muresul Tg. M. — Ind. Sir. C.T. (B) 10. C.S.M. Mediaș — C.S.M. Reșița (B) 11. C.S.O. Crișana — Vagonul Arad (B) 12. Chimia Făgăraș — C.S.O. Craiova (B) Se aduce la cunostința participanților...





